


. Colorie les chaussures des lutins en noir et les nez en rose pale.

. Le lutin qui porte une moustache attachée par deux nceuds papillon orange porte un bonnet rouge. Sa tenue est de la
méme couleur que la salade.

. Le lutin situé juste a gauche porte un bonnet mauve et une tenue jaune. Sa barbe est brune.

. Le deuxieme lutin sur la deuxieme ligne porte une tenue bleue et grise. Son bonnet est vert foncé et sa barbe est de la
méme couleur que les carottes.

. Sur la premiere ligne, le dernier lutin a noué ses tresses brunes avec des nceuds bleus. Sa tenue est rose et son bonnet
est a colorier en orange.

. Le lutin situé en dessous porte un bonnet de la méme couleur que le ciel. Sa barbe est grise et sa tenue jaune.

. Le lutin qui se situe en dessous de celui qui porte un bonnet mauve, s’est vétu d’une tenue rouge. Son bonnet a plein de

points bruns et orange.

. Le premier lutin de la premiere ligne porte un bonnet assorti a sa ceinture qui est grise. Sa blouse est quant a elle a

colorier en bleu clair.
. Trouve le lutin qui se situe entre le lutin au bonnet a pois et celui qui porte un bonnet bleu clair. Trouvé ? [Lporte un bonnet
jaune et une tenue multicolore.
10.Le lutin qui se trouve a c6té de celui qui porte un bonnet gris port une moustache blanche. Son bonnet est bicolore (au
choix) et sa tenue est orange.

11.Le dernier lutin est a colorier avec les couleurs de ton choix. @emilles idees de logopede




